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I'" AYKEIOY

:’E] E OETIKH KATEYOYNZH

8()) H XHMEIA
EK®QNHIEIX

OEMA 1°

Lo 1ig epwtioeig 1.1 - 1.4 va ypayete o1o 1€Tpaold oog tov aplOud g 8l

OITTAGL TO YPGUUG. TTOV AVTICTOLYEL OTH OWOTH ATAVTHOH.

1.1.

1.2.

1.3.

O opaxdto TeTPAdeC KPOVTIKOV aplOpdv avTieTolovV GS@KX TOL
id010v atopov. [Too ad avtd Exel TV VYNAOTEPN EVEPYELD

1
a. 2,1,0,—

2

1

. 3,1,0,—
1

o (3202
v 2

9. 4,0,0, 1
2

Movadeg 5

Opiopévog (0] oNOpotog HCOO nokpaciog 25°C apoudverar pe
TPOocON KN ioov 0V /LeaTOD VEPOV, OTOTEMPOKVTTTEL SOLAALPO BEPIOKPAGIOG

O_TIC aKOAOVOES TPOTAGELC Eival COGTN;

Pepd ovticpov tov HCOOH avédvovtou.
OOH awédavetanr evd N otabepd 10VTIGHOV
TOL TOPOLUEVEL GTOL

v. 0 Babudc ovrioH vV HCOOH pewdveron evd n otabepd 10vTiopon
TOL TTOPOUUEVEL-Q
) 0 Pabudg HCOOH pewwveton evd n otafepd 10VTIGHOV
TOV VEQ
Movadeg 5
Kotd mv oprakng tocottag Hy oe aubivio, o 6 deopdg petady
TOV 010
a. and
B. amo.sp
v. omd Sp — sp o€ sp° — sp-.
0. omd sp> — sp> o€ sp’ — sp°.
Movadeg 5
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1.4. Zroyeio X Ppiokeron otn Bepeld®on KATAGTAON. XTO ATOHO TOL TO dOpoilcua
TV KBavtikov aplBudv mg Tov nAektpovidv tov tsovton pe tpia (3). O
LUKPOTEPOG ATOHIKOG OP1OOG TOL OVTIGTOLYEL GE TETOL0 GTOLYELO Eival O:

o. 7.

B. 24,
Y- 26.
0. 62.

1.5.  No yopoxtypioere 11 npotaoeis mov axolovOodv, ypdpoviog oto ‘te

npotaon eival owaorti, § Adbog, ov n Tpotacy eivar LovOaouévy)

a. ‘Eva vdatikd Sdhopa HCL cvykévipoong 10° M
25°C.
Kd&Be otoryeio omn Oeper

acleveg o0&y ko e€ovdetepveTon amod
HO) eivou 6poaos m@p amd v pebavain (HCHO)

Movadeg 5

ovtou ta otoyeia A, B, I, xou va ta xaroatdéete kotd
EVIG EVEPYELAG TPMTOL 10vVTIoHoV Eip) .

Movaoss 3

v. (i) [Too amd ta mopomdve ototyeia pmopel va oynuarticel Pacikd
o&eiono;

Movada 1
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2.2,

2.3.

(ii) No ypdyete tov niektpoviakd TOmo TOL 0&gdiov. Aifveron o
aTOUIKOC ap1Bpog Tov o&vydvov, Z=8.
Movaosg 2

Y10 obAvpa evoc povompwtikov oféog HA mpocsbécape opiopévn
mocoTnTe. ToLv GAatog NaA, ywpig petofoAn] tov dykov Ko NG
Beppokpacioc, kot damotdoope 6Tt to pH oL daAvpaTog dev AALAEE.
To povorpwtiko o HA givan 1oyvpd 1) acbevic;

Noa 01KooAoyNGETE THV TAVTNGT] COG.

Movaodeg 2
Tpia ooyeio I, II, III mepi€yovv 7ta vdaTukd oTo. TV
HovompTiK®V o&Emv HA 1ov Ttponyovpevou epmTuUaToc, o HI'
Yopic dpmg va yvopilovug oo ofh mepiEyetay ge-Kabe doyeio. Xto
K@Oe O1dAvpa d1oyeTEVOY OoUTOVHEVT] Y10 cEOVOETEPMIOT

o 210 doyeio

o 210 doyeio
[ ]

Movadeg 1

Movadeg 6

Atvovtou:
- Ot o100epEg 10VTIGHOV TV 0cBEVV HoVOTpOTIK®V 0Eémv HB kot

- Oho ta mopam

hpata Ppiokoviar og Ogppokpacio 6=25°C
omov K,

Noa oavoyvepic €100¢ TOV VLPPLOIKOV TPOYOKOV OA®V TEOV
atop®v € 610, LOp10-TNG EVOOTC:
2 1
,=CH-C=N

Movaodeg 1,5

Zﬁs T€ GTO TETPASIO GUC CMGTA GUUTANPWOUEVES (TPOTdVTAL KO
OTEC)/TIG TOPAKATO YNUIKES EEIGMOELS:

. “H4CH,OH +Cl, + KOH —»

ii. CH,C=CH+ CuCl+ NH; —

N ,
111. CH2: CH — CN —_ovuepiopds

Movaodeg 4,5
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O®EMA 3°

3.1.

3.2.

CGHg —— (A —— (I

3.3.

Ye 8,8g «xopeopévng povooBevolc aikooing (A) mpocbétovue mepicoein
netoAlkov vatpiov ko ekivovron 1,12 L aepiov vopoyovov petpnuéva oe stp.
No 7pocdlopicete TOV HOPLaKO TOTO TS OAKOOANG (A).

Movaodeg 4

Aivovtal o1 TopaKAT® YNUKES HETATPOTEG:

+HCl +Mg + (B .
(B) 5 (evdupeco

(kopto  Gvudpog TPOIOV)
npoiov) abEpag

(AAxivio) CH,

(®) + kitpwo ilnua
% +HC

+CuSQ,; aOH +1,, KOH
KaGTOVEPLOPO (B) —/— Kitpvo ilnua

iCnpo

Na ypayete TOVG GLVTAKTIKOVG TUTOVG TOV opyavikwv evacemv A, B, I', A, E,
Z, 0, o A.

Atveta 011 0

wnov C,HO, mpocHétovpe mepicoeln SraAvparog
Tollens, ondte-oynuariCovrar 2,16g katdmtpov apydpov.

Noa vroroyicete tov 6yko tov doivpoarog KMnO, 0,1 M, o&wiopévov e
H,SO,, mov omouteiton yuo v mhipn ofeidwon iong mocodtnTOog TOL
TOPOATAVE UETYHOTOG,
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Atvovtou:
— Koatd mv enidpaon tov Stwddpatog KMnO, dev yivetan didlomaon g
avOpaKikng alvoidoc.
— O oyetikég aropkég palec: Ar(Ag)=108, Ar(C)=12, Ar(H)=1,
Ar(O)=16.
Movadeg 5
OEMA 4°

4.1.  Awbétovpe 0divpa Al, acBevovg povorpmtikd oEgog HA 1M.
Ye 100mL tov wkdpatog Al Bpédnkav 10~ mol H;0". No vro 0
pH tov dodvparog ko Tov Babud ovticpov tov o&cog HA.

vaosg 4

4.2. Awidovion oe vepo 4,6g HCOOH «ar  oymporsiC oo A2

cvykévipmons C, kot dykov V.

50mL tov dakdpartog A2 oy 113
210 100dVVOpHO onueio T :
dtaddpatoc NaOH .

o)
P)
Movadeg 1
OTOVTN G GOG.
Movaodsg 2
Y) oéa, o HA 11 1o HCOOH, -e&ivan
A GETE TNV OTAVTNGT] GOG.
Movadeg 5
0) Tov OloAvpatog A3, TOv TPOKLTTEL OV GE
gtoc Al mpocbécovpe 25mL Sodvporog 1o vPNG
opykévipoons IM.
Movaodeg 7
Aivovton:
— H otaBepd 10 ov HCOOH: Ka:1074
— 'Oha ta Srohdporta Ppickovian oe Oeppokpasio 6=25°C, dmov Ky=10"

Ot oyetkég aroukég paleg Ar (C) =12, Ar (H) =1, Ar (O) =16
1100 T ADon o0 Tpofinuotog va xpnoiuomroinfody o1 yvwaotés Tpoceyyicels.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2ag svyouacte emrvyia 6to owaydvicua ts OEPE kou Tty navelladikdy
séetaoemv.

_________________________________________________________________________________________________________________________
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